
Sexo
%

Masculino  480 38%

Feminino 758 60%

Não Binário 19 2%

Total 1.257 100%

Idade
%

7 a 12 anos 15 1%

13 a 15 anos 34 3%

A partir de 16 anos 945 75%

A partir de 55 anos      263 21%

Total 1.257 100%
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Grau de instrução

%

Fundamental Completo 53 5%

Médio Completo 206 19% 11

Superior Completo 398 36% 48

Fundamental incompleto 57 5% 1

Médio Incompleto 64 6% 9

Superior Incompleto 17 2%

Pós Graduação incompleta 66 6%

Pós Graduação Completa 238 22%

Total 1.099 72%

Em sua opinião, a atividade foi:

%

Ótima 1.025 82%

Boa 214 17%

Razoável 16 1%

Péssima 2 0%

1.257 100%
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%

Sim 1.123 89%

Não 134 11%

Total 1.257 100%

De quantas atividades você já participou?

%

Uma 82 34%

Duas 25 10%

Três 29 12%

Ou mais 104 43%

Total 240 100%
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Você tem interesse em participar de outra atividade?

%

Sim 1.223 97%

Não 34 3%

Total 1.257 100%

Avalie o profissional que ministrou a atividade:

%

Ótimo 1.079 86%

Bom 169 13%

Regular 6 0%

Ruim       3 0%

Total 1.257 100%
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A divulgação da programação é?

%

Ótima 477 38%

Boa 693 55%

Regular 80 6%

Péssima 7 1%

Total 1.257 100%

Qual sua área de interesse?

%

Artes Plásticas              453 11%

Teatro 381 9% 24

Dança 345 8% 29

Música    539 13% 15

Fotografia 459 11% 29

História em quadrinhos 121 3% 35

Audiovisual 478 11% 11

Literatura            304 7% 36

Rádio            131 3% 24

Moda       188 4% 14

Circo         176 4% 10

Outros/ Cultura Geral            674 16% 16

Gestão Cultural 15 0%

Total: 4.264 100%
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